

Відбулася виїзна нарада Комітету в місті Харків



Відповідно до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування відбулася виїзна нарада Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування в місті Харків щодо обговорення законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання проведення обов'язкової евакуації (реєстр. № 12353).



Нарада Комітету відбувалася у змішаному форматі за участі народних депутатів України членів Комітету з питань екологічної політики та природокористування, Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, очільників Харківської обласної військової адміністрації та Харківської обласної ради, МВС, Мін'юсту, ДСНС, Державної служби у справах дітей, обласних

державних адміністрацій, працівників секретаріату Комітету з питань екологічної політики та природокористування, представників Офісу Генерального прокурора, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міноборони, Мінсоцполітики, Національної поліції України, АТ "Укрзалізниця", органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємств та організацій.



У вступному слові Голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, народний депутат України, Олег Бондаренко наголосив, що питання організації заходів з евакуації населення, проведення обов'язкової евакуації дітей дуже важливе для прифронтових областей, потребує комплексного розгляду і врегулювання.

У своєму виступі заступник начальника Харківської обласної військової адміністрації Євген Іванов наголосив, що під час повномасштабного російського вторгнення населення Харківщини має постійно вживати евакуаційних заходів. Всього з 09.08.2022 з деокупованих територій Харківської області евакуйовано майже 57 тис. осіб, з них дітей понад 6 тис і понад 1,2 тис осіб з інвалідністю. Для цієї мети на Харківщині в режимі 24/7 працює 5 хабів, де мешканці можуть отримувати всю необхідну їм допомогу. Було зазначено, що законодавчого врегулювання потребують механізми обов'язкової евакуації дітей, узгодження та затвердження маршрутів евакуації в т.ч. залізничним транспортом, механізм релокації установ, особливо для людей з обмеженими можливостями, механізм евакуації домашніх тварин. Окреме питання - визначення правового статусу волонтерів, які виконують близько половини евакуаційної роботи. Є. Іванов подякував міжнародним організаціям, волонтерам і благодійним організаціям за надану допомогу жителям Харківщини.

Голова Харківської облради Тетяна Єгорова-Луценко висловила за своєчасність проведення цієї наради, оскільки евакуаційні заходи вже відбувалися

в 10 областях. На часі розгляд питань примусової евакуації. Стосовно дітей має бути дорожня карта дій у разі необхідності їх евакуації.



Заступник Міністра МВС Богдан Драп'ятий охарактеризував Урядовий законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання проведення обов'язкової евакуації (реєстр. № 12353), який спрямовано на упередження жертв осіб, які через вік або стан здоров'я не можуть самі евакуюватися. Метою прийняття законопроекту визначено удосконалення законодавства у сфері цивільного захисту, правового режиму воєнного стану та сімейного права, підвищення ефективності реалізації державної політики з питань організації заходів з евакуації населення, а саме врегулювання питання проведення обов'язкової евакуації у примусовий спосіб дітей.

Також з ним пов'язаний законопроект про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення вимог особливого правового режиму — воєнного стану, що вводиться в Україні або в окремих її місцевостях (реєстр. № 12354), який зосереджено на проблемах забезпечення евакуації дітей і запобігання поверненню/населення на небезпечні території.

Секретар Комітету з питань екологічної політики та природокористування, народний депутат України Олександр Фельдман наголосив на проблемах з евакуацією домашніх тварин, які є в кожній сім'ї у сільській місцевості, без яких люди не хочуть евакуюватися. Було запропоновано залучити до вирішення цього питання волонтерів і надати їм адміністративну підтримку.

Перший заступник Міністра юстиції Микола Кучеренко наголосив на необхідності встановлення запобіжника депортації агресором дітей і населення. Це має бути комплексний законопроект, просякнутий духом Конвенції ООН про права дитини.

Голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, народний депутат України Тетяна Скрипка підтримала

прийняття законопроекту, наголосивши на необхідності обережного ставлення до позбавлення батьківських прав під час евакуації у примусовий спосіб.

Інші учасники виїзної наради Комітету висловилися на підтримку обох законопроектів (реєстр. №№ 12353 і 12354), надали конструктивні зауваження і пропозиції до них. Відбулося обговорення учасниками наради всіх аспектів проведення евакуаційних заходів цивільного населення, зокрема обов'язкової евакуації дітей. Розглянуто комплекс питань щодо евакуації, створення відповідних координаційних центрів, надання першої медичної допомоги, розміщення евакуйованих і їх матеріального забезпечення, доставки гуманітарної допомоги, посилення відповідальності батьків за безпеку дітей та інші питання.

Голова Комітету, народний депутат України Олег Бондаренко подякував учасникам наради за конструктивне обговорення і закликав надати Комітету всі виголошені пропозиції в письмовому вигляді найближчим часом з урахуванням наявного висновку Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України до законопроекту реєстр. № 12353. Результати виїзної наради Комітету будуть враховані під час підготовки та ухвалення Комітетом висновку до законопроекту (реєстр. № 12353).

